
AMACI BİLdİRdİ 
İSTANBUL Cumhuriyet
Başsavcısı Fatih Dönmez,
Narkotik ve Ekonomik Suçlar
Bürosu’ndan sorumlu Başsavcı
Vekili Kemal Aktaş ile birlikte
Çağlayan Adliyesi’nde adliye

muhabirleriyle biraraya
gelerek gündemdeki

bazı soruşturmalara
ilişkin açıklamalar
yaptı. Dönmez,
ünlülere yönelik
“uyuşturucu” ve
“fuhuş” soruştur-
malarına ilişkin

açıklamalarda 
bulunarak yeni op-

erasyonlar olacağını da
dile getirdi, “Asıl amacımız

daha üstlere ulaşmak”
ifadelerini kullandı. n 4’te

‘Uyuşturucu operasyonları sürecek’

Kuşadası’na
enerji dopingi
Kuşadası Belediyesi'nin son 7 yılda
yaptığı çalışmalarla yaşama geçirilen
hizmet ve projeler, kente farklı

alanlarda da yatırım olarak
geri dönüyor. Bu

kapsamda  Kuşadası
Belediye Başkan
Vekili Tahsin
demirtaş, AdM
Elektrik Aydın Bölge

Müdürlüğü
yetkilileriyle bir toplantı

yaptı. Başkan Vekili
demirtaş’a sunum yapan

AdM Elektrik yetkilileri, şirketin 2026
yılı içerisinde Kuşadası'na toplam 422
milyon 306 bin liralık yeni yatırım
yapacağını açıkladı. n7’de

“UZAKTAN SAĞLIK DAYATMASI İLE HEKİMİ TCK MADDE 204 İLE TEHDİT EDİYORSUNUZ’’

HUKUKİ UÇURUM
BİRLİK Sağlık Sen Genel Başkanı
Ahmet Doğruyol, Resmî Gazete’de
yayımlanan Aile Hekimliği
Uygulama Yönetmeliği
değişikliklerine tepki gösterdi. Söz
konusu yönetmeliği “sadece
mesleki bir düzenleme değil;
hekimleri bile isteye hukuki
uçuruma sürükleyen bir ‘suç
belgesi’” olarak nitelendiren
Doğruyol, “Mevcut yasalarla taban
tabana zıt maddeler içeren
yönetmelik değişikliği hukuk
devletinin temel ilkelerini ayaklar
altına almaktadır” diye konuştu.

‘TCK’YE GÖRE SUÇ’
dOĞRUYOL, “Sağlık Bakanlığı,
‘Uzaktan Sağlık Hizmeti’ adı
altında hekim-hasta temasını
koparmaya çalışmaktadır. Ancak
Türk Ceza Kanunu’na göre, bir
hekimin hastayı görmek-
sizin resmi kayıt açması
‘Resmi Belgede
Sahtecilik’ kapsa-
mındadır ve 12 yıla
kadar hapis istemiyle
yargılanmasına yol
açabilir” dedi. n 5’te

Birlik Sağlık Sen Genel Başkanı Doğruyol: Aile Hekimliği Uygulama Yönetmeliği değişiklikleri
hekimi hapis cezasıyla burun buruna getirirken, hastayı da nitelikli muayeneden mahrum bırakıyor

Erdoğan’a yeniden
seçim çağrısı yaptı
CHP lideri Özel, Demokrat Parti

ziyaretinde "Erdoğan mevcudiyetini
ara seçime borçludur. Ara seçimin
Anayasal zorunluluk olduğunu inkar
etmek kendini inkar etmektir’’ dedi. n 4’te

İmamoğlu'ndan
‘Bursa’ tepkisi
TUTUKLU İBB Başkanı Ekrem

İmamoğlu, Bursa Büyükşehir’in
AKP'ye 'geçmesine' sert tepki gösterdi,
"Türkiye’nin en büyük 4. şehri Bursa’ya
da çöktünüz" diye konuştu. n 4’te

Muğla’nın Milas İlçesine bağlı Güllük Mahallesi’nde
uzun yıllardır özel şirket tarafından yürütülen içme
suyu ve kanalizasyon hizmetleri, Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras’ın girişimleriyle
yeniden kamuya kazandırıldı. Yıllar içerisinde şirket
tarifelerinin MUSKİ’ye kıyasla yaklaşık iki kat daha
yüksek olması, su kesintileri ve altyapı sorunları
vatandaşların tepkisine neden olmuştu. n 3’te

Muğla’da 187 milyon
TL’lik su hizmeti

‘Askıda tıraş’ hizmeti başladı
ÇİVRİL’dE berberlik yapan
Nejdet Çakmakçı, artan
hayat pahalılığına dikkat
çekmek amacıyla öğrenci,
emekli, asgari ücretli ve
kiracılar için indirimli tarife
uygulamasına geçti. n3’te

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Çok ilginç; CHP’li eski Ankara
milletvekili Yıldırım Kaya;
Karaman’da Ensar Vakfı’na bağlı
yurtta 45 erkek öğrencinin maruz
kaldığı cinsel istismarı Türkiye Büyük
Millet Meclisi kürsüsünde dile getirdi
diye dava edilmişti… Yerel mahkeme
Kaya’yı, hakaret ettiği gerekçesiyle,
“tazminat cezası”na çarptırmıştı.
Dava, daha sonra İstinaf
Mahkemesine taşındı. İstinaf ise
cezayı iki katına çıkardı… Şimdi
Yıldırım Kaya haklı olarak, “Meclis
kürsüsünün dokunulmazlığı”nı
sorguluyor… Ve diyor ki; 

“Milli Eğitim Bakanlığı’nın vakıf
ve derneklerle yaptığı protokollerin
iptal edilmesini talep ettim. Bu
karar; TBMM’nin iradesine, ifade
özgürlüğüne ve çocukların
korunması mücadelesine yönelmiş
ağır bir hukuk ihlalidir. Gerçekleri
konuşmanın cezalandırıldığı,
çocukları savunmanın suç sayıldığı
bu anlayışa karşı susmayacağım.
Anayasa’ya açıkça aykırı olan bu
karar nedeniyle Anayasa
Mahkemesi’ne başvurumu
yaptığımı kamuoyunun bilgisine
saygıyla sunuyorum.”

Karaman’da yaşanan o karanlık
olay… (2016)   Üzerine ne kadar
konuşsak az ve bir utanç dosyası…
Ortada söylenti yok, dedikodu yok. Ki
yargıya intikal eden olayda sorumlu
bulunan öğretmen 508 yıl hapisle
yargılanmış ve halen ceza evinde… 

Burada asıl mesele şu; bir gerçeği
dile getirmek mi suç, yoksa bu
gerçeğin varlığı mı? Bir milletvekili
çıkıyor, Meclis kürsüsünde
konuşuyor. Ne yapıyor? Hakaret mi
ediyor? 

Hayır. Bir politikayı eleştiriyor. Bir
sistem tercihini sorguluyor. Devletin
asli görevlerini kimlere, nasıl
devrettiğini soruyor. Yani aslında
demokrasinin en eski, en köklü
reflekslerinden birini gösteriyor; hesap
sormak. Fakat gel gör ki, bugün hesap
soranın kendisi hesap verir hale
gelmiş.

İşin ironisi de burada başlıyor.
Meclis kürsüsünde söylenen sözün
dokunulmazlığı, anayasal bir ilke
olmaktan çıkıp tartışmalı bir alana
sürükleniyor. Sanki o kürsü artık
milletin değil de görünmez bir
hassasiyetler rejiminin kürsüsü haline
gelmiş gibi. Oysa siyaset dediğimiz
şey, biraz da rahatsız etme sanatıdır.
Rahat olanı bozmak, alışılmışı
sorgulamak, görmezden gelineni
görünür kılmak… Eğer bunları
yapamıyorsanız, siyaset değil, sadece
dekor yönetiyorsunuz demektir 

Şimdi soralım: Bir çocuk
istismarını gündeme getirmek mi
ağırdır, yoksa o istismarın kendisi mi?
Bir vakfı eleştirmek mi inciticidir,
yoksa çocukların korunamadığı bir
düzen mi? Ve en önemlisi; susmak mı
daha güvenlidir yoksa konuşmak mı? 

Unutulmamalıdır ki hakikat; er ya
da geç yolunu bulur. Bu konuda;
mahkeme salonlarında tartışılan şey
yalnızca bir tazminat meselesi değil;
bu ülkenin hangi değerler üzerinde
yükseleceğinin meselesidir. Eğer
mesele çocuksa, gerisi
teferruattır  Ve bazı sözler
vardır; mahkeme kararlarıyla
susturulamaz. Çünkü onlar,
bir kişinin değil, bir toplumun
vicdanından doğar. O vicdan
susarsa, işte asıl o zaman
korkmak gerekir.

Konuşmak mı suç
susmak mı?

Dijital sağlığa hayır

22’nci mağaza Osmangazi’ye
İZMİR Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın
İzmirliyi ekonomik ve güvenli
alışverişle buluşturmak için
kente kazandırdığı İZMAR,
22’nci şubesini Bayraklı
Osmangazi'de açtı.n2’de

İSTANBUL CUMHURİYET BAŞSAVCISI FATİH DÖNMEZ AÇIKLADI:

Beyaz perdede bu hafta
zengin bir seçki var  n 8’de

11 Nisan 2026 CumartesiFiyatı: 7 TL

Latin danslarında çifte 
ödül kazandık  n 8’de

Orhan Aydın

Ya çemberin içindesin
ya da dışında
n Sayfa 5’te



2 11 Nisan 2026 Cumartesi AKTÜEL

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
tanzim satış mağazası İZMAR,
Bayraklı Osmangazi'de 22'inci
şubesini açtı. İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin iştiraki İZTARIM AŞ
tarafından işletilen ve halkı uygun
fiyatlı, güvenilir alışverişle buluşturan
İZMAR'ın yeni mağazası, İbrahim
Galip Caddesi ile 592 sokağın
kesişiminde hizmete başladı.
İzmirlilerin yoğun ilgi gösterdiği
mağazada yerli üreticiden temin edilen
ürünler aracısız olarak yurttaşlarla
buluşturuldu. İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin tamamen yerli
üreticiden satın alarak 100. Yıl
Bayındır Süt Fabrikası'nda işlediği süt
ve süt ürünleri ile Ödemiş Et Entegre
Tesisi'nde işlenen et ve et ürünleri
İZMAR raflarında yer alıyor. Ayrıca
Şaşal Su ve Halk Ekmek ürünlerinin
de satışa sunulduğu İZMAR'da,
gıdadan temizlik ürünlerine kadar bir
evin ihtiyaç duyduğu temel tüketim
ürünleri bulunuyor. Kooperatiflerden
temin edilerek hazırlanan uygun fiyatlı
ürünler de halkın beğenisine
sunuluyor.

‘Ürünler çeşitli’
Erken saatlerde gelerek yeni

mağazanın açılışını bekleyen Atalay

ailesi, Osmangazi şubesindeki ilk
alışverişi yaptı. Kenan Atalay,
"İZMAR'ı beğeniyoruz. 

Fiyatlar piyasaya göre çok uygun.
Sabahın erken saatinde kalktık geldik"
dedi. Zennure Atalay ise, "Gayet güzel
ürünler, kaliteli. Bu şube daha yakın
oldu. Önceden de her zaman
İZMAR'dan alışveriş yapıyorduk"
ifadelerini kullandı. 

Gıda ürünlerinin yanı sıra güvenli
temizlik ürünlerinin bulunmasının da
çok önemli olduğunu belirten Mine
Gürsoy Günay, "İZMAR harika.
Bugün açılacağını öğrendik, uzun
süredir bekliyorduk ve erkenden
geldik. Halk için mükemmel bir iş.
Maddi durumu iyi olmayan 
insanlar için daha da yaygınlaşmasını
isteriz. Bornova'da çok kuyruk

oluyordu, burası daha uygun oldu.
Ürün çeşitleri ve kalitesi dikkatimi
çekti. Hijyen alanında da çok fazla
ürün var. Organik ürünleri almaya
dikkat ediyorum. Emeği geçen herkese
çok teşekkür ederim, harika oldu.
Diğer marketlere gitmek zorunda
kalmamak beni çok mutlu ediyor. En
önemlisi bence bu" dedi. HABER

MERKEZİ

Sürdürülebilir çevre ve sıfır atık hedefiyle
çalışmalarını sürdüren Buca Belediyesi, evsel mutfak
atıklarını değerli gübreye dönüştüren Bokaşi
kompostu eğitimine ev sahipliği yaptı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi ile ortaklaşa düzenlenen
eğitim, Şirinyer Düğün Salonu'nda vatandaşların
yoğun ilgisi ile gerçekleştirildi.

Programın açılışında konuşan İzmir Büyükşehir
Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
Kompost Üretimi ve Geri Kazanım Şube Müdürü
Çağdaş Erol, topraktaki organik madde oranının
kritik seviyelerde olduğuna dikkat çekti. Erol,
"Amacımız mutfaktan çıkan organik atıkların toprak
düzenleyici maddeye dönüşmesini sağlamak.
İstatistiklere göre topraklarımızdaki organik madde
miktarı yüzde 1'in altında. Oysa biz bunun en az

yüzde 3 olmasını bekliyoruz. Buca halkına
duyarlılıkları, Belediye Başkanımız Görkem
Duman'a da daveti için çok teşekkür ediyoruz" diye
konuştu. Projenin yürütücüleri, Ziraat Yüksek
Mühendisi Tahsin Alp Aras, Biyolog Furkan Yılmaz
ve Ziraat Mühendisi Hüseyin Karaman tarafından
verilen eğitimde ise sürecin teknik detayları
katılımcılarla paylaşıldı. Projeye katılmak isteyen
vatandaşların "İyi Tarım İzmir" mobil uygulaması
üzerinden başvuru yapabileceği belirtildi. Programın
sonunda katılımcılara ücretsiz kompost setleri
dağıtıldı. Proje kapsamında, yumurta kabukları ve
sebze atıkları gibi evsel organikler, özel kovalar
içinde düşük oksijenli ortamda fermente edilerek
komposta dönüştürülecek. Böylece atıklar çöp yerine
toprağa kazandırılacak. HASAN ERCAZİP

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın İzmirliyi ekonomik ve güvenli alışverişle buluşturmak
için kente kazandırdığı tanzim satış mağazası İZMAR, 22’nci şubesini Bayraklı Osmangazi'de açtı

Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, 486.
Uluslararası Manisa Mesir Macunu
Festivali’nin lansmanını
gerçekleştirdi. Festivali bir adım
ileriye taşıyarak, düzenleyeceklerini
belirten Başkan Dutlulu,
konserlerden gastronomiye,
bilimsel panellerden dev kortejlere
kadar şehri 21-26 Nisan tarihleri
arasında bir karnaval alanına
çevireceklerini söyledi. Osmanlı
tıbbının dehası Merkez Efendi’nin,
Hafsa Sultan’a şifa olan 41 çeşit
baharatlı mesir macunu, 486. kez
halkla buluşuyor. UNESCO
İnsanlığın Somut Olmayan Kültürel
Miras Listesi’nde yer alan
Uluslararası Manisa Mesir Macunu
Festivali’nin 2026 yılı programı,
düzenlenen lansman toplantısıyla
kamuoyuna duyuruldu. İHA 

Mesir Macunu 
Festivali’ne hazırlık

İzmir Klasik Türk Musikisi Devlet
Korosu, kültürel sürekliliğin en
zarif örneklerinden birine ev
sahipliği yaparken, Konya’dan
gelen özel bir isim sahneye
derinlik kattı.  Konya Türk
Tasavvuf Müziği Topluluğu şefi
Ufuk Yürüç, yalnızca bir konuk
sanatçı değil; aynı zamanda
tasavvuf musikisinin içsel
dünyasını taşıyan bir yorumcu
olarak dinleyicinin karşısına çıktı.
Bornova Kültür Merkezi Rakım
Elkutlu sahnesindeki konserin ilk
bölümünde mini koro Gülizar
makamının incelikli yapısını gözler
önüne serdi. Koro, izleyicilere
unutulmaz anlar yaşattı.
HABER MERKEZİ

Devlet korosundan
özel bir konser

Dijital Gençlik Merkezi, uğrak noktası
Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’in
öncülüğünde hayata geçirilen Efeler
Belediyesi Dijital Gençlik Merkezi (DİGEM),
sunduğu imkânlarla çocukların ve gençlerin
uğrak noktası olmayı sürdürüyor.
Ücretsiz olarak sunulan kurslar sayesinde
gençler hem kendilerini geliştiriyor hem de
geleceğin mesleklerine hazırlanma fırsatı
yakalıyor. DİGEM, bu yönüyle eğitimde fırsat
eşitliğine katkı sunarken, Efeler’in dijital
dönüşümünde de önemli bir rol üstleniyor.
Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin, projeye

ilişkin yaptığı değerlendirmede,
"Gençlerimizin değişen dünyaya uyum
sağlayabilmesi için onlara doğru araçları
sunmak zorundayız. Dijital Gençlik
Merkezimiz, bilgiye erişimi kolaylaştıran,
üretimi teşvik eden ve gençlerimizin
potansiyelini ortaya çıkaran bir merkezdir.
Amacımız; sadece bugünü değil, yarını da
inşa eden, düşünen, üreten ve geliştiren bir
gençlik yetiştirmektir. Efeler’de her gencin
kendini keşfedebileceği ve geliştirebileceği
alanlar oluşturmaya devam edeceğiz"
ifadelerini kullandı. İHA

Dijital Gençlik Merkezi, uğrak noktası

Turgutlu Belediyesi Dağcılık
Akademisi (TURBELDAK) doğa
tutkunlarını Homeros Vadisi’nde bir
araya getirdi. Düzenlenen etkinlikte
katılımcılar hem spor yapma hem de
tarihi bir atmosferde yürüyüş
deneyimi yaşama fırsatı buldu.

Turgutlu Belediyesi Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Müdürlüğü
bünyesinde doğa yürüyüşleri
düzenleyen TURBELDAK’ın, bu
haftaki rotası Homeros Vadisi oldu.
Yaz-Kış Yürüyüş Liderleri Orhan
Mert ile Haydar Atilla’nın sevk ve
idaresinde gerçekleşen yürüyüşte,
zorluk derecesi yer yer artarken
katılımcılar dayanıklılıklarını test
etme imkanı buldu. Parkurun bazı
etaplarında yaklaşık 300 metrelik
irtifa kazanımı sağlanarak etkinliğe
sportif bir boyut da kazandırıldı. Doğa
severler, baharın gelişiyle birlikte
doğanın canlandığı vadideki
yürüyüşte yaklaşık 9 kilometrelik
parkuru başarıyla tamamladı.

Yaz-Kış Yürüyüş Lideri Orhan
Mert, "Arkadaşlarımızla birlikte adını

Antik Çağ’ın ünlü ozanı Homeros’tan
alan, tarihi ve kültürel zenginliğiyle de
dikkat çeken Homeros Vadisi’nde çok
güzel bir yürüyüş gerçekleştirdik. Son
yıllarda kuraklıkla gündeme gelen
vadideki göletlerin, bu yıl yağışlarla
birlikte yeniden dolduğu gözlemlemiş
olmaktan da ayrıca mutlu olduk. İrili

ufaklı göletler, doğal mağaralar ve
yeşilin her tonunu barındıran bitki
örtüsü, yürüyüş boyunca hepimize
görsel bir şölen sundu. Doğa
sporlarını teşvik eden ve
vatandaşlarımızı sağlıklı yaşamla
buluşturan etkinliklerimize devam
edeceğiz" diye konuştu. İHA

Emcelli biberine
can suyu verdiler
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde eğitim veren
Sarıgöl Milli Egemenlik Çok Programlı
Anadolu Lisesi öğrencileri, uygulamalı
tarım eğitimi kapsamında önemli bir
projeye imza attı. Tarım ve bahçe bitkileri
alanı öğrencileri, yok olmaya yüz tutan
yöresel Emcelli biberini yaşatmak amacıyla
okul seralarında üretim gerçekleştirdi.
Tarım Alanı Şefi Mehmet
Dereli gözetiminde
yürütülen çalışmalarda
öğrenciler, iki kapalı
serada yaklaşık 5
bin adet acı ve tatlı
Emcelli biberi
fidesini toprakla
buluşturdu. Aynı
zamanda
öğrenciler, yine
yaklaşık 5 bin adet
tüplü bağ fidanı
üretimi yaparak
uygulamalı eğitimlerini
pekiştirdi.
Üretilen fidanlar arasında
Çekirdeksiz Sultani, Red Globe ve
Thompson Seedless gibi ekonomik değeri
yüksek üzüm çeşitleri de yer aldı.
Öğrenciler, ekimden bakıma, aşılama
tekniklerinden çelik hazırlamaya kadar
birçok süreci bizzat uygulayarak mesleki
deneyim kazandı. Tarım Alanı Şefi Mehmet
Dereli, öğrencilerin  üretim yaparak,
becerilerini geliştirdiğini belirtti. İHA

Buca’da mutfaktan toprağa dönüşüm

Sporcular Homeros 
Vadisi’ni keşfetti

Halka uygun fiyatlı ve kaliteli ürünleri ulaştırmak için çalışmalarına devam eden İZTARIM ekibi, sofraların temel
ihtiyaçlarından bir tanesini daha uygun fiyatla İzmirliler ile bir araya getirdi. Mağazalar haftanın 6 günü hizmette.

22’nci mağaza Osmangazi’de

Balıkesir İl Emniyet Müdürlüğü
Toplum Destekli Şube Müdürlüğü
görevlilerince Çocuk ve Gençler
Sosyal Koruma ve Destek Programı
(ÇOGEP) çerçevesinde hazırlanan
"Birlikte Daha Güçlüyüz Projesi"
kapsamında Bandırma ilçesinde
bulunan Şehit Süleymanbey
Ortaokulu'nda satranç kursu açıldı.
Kurs kapsamında 30 öğrenciye
satranç takımı ve çeşitli eğitim
materyalleri dağıtıldı. Düzenlenen
açılış programına Toplum Destekli
Polislik Şube Müdürlüğü personeli,
okul yönetimi, öğretmenler ve
öğrenciler katıldı. Proje ile
öğrencilerin sosyal gelişimlerine
katkı sağlanması amaçlanıyor. İHA

Öğrencilere yönelik
satranç kursu



2006 yılında dönemin Güllük
Belediyesi ile özel bir şirket arasında
imzalanan 35 yıllık sözleşme kapsamında
bölgedeki su ve atıksu hizmetleri özel sektör
tarafından yürütülüyordu. Ancak yıllar
içerisinde şirket tarifelerinin MUSKİ’ye
kıyasla yaklaşık iki kat daha yüksek olması,
su kesintileri ve altyapı sorunları
vatandaşların tepkisine neden oldu. Bölge
halkı, artan mağduriyet nedeniyle MUSKİ
ve CİMER’e yoğun şikâyetlerde bulundu.

Yaşanan sorunlar üzerine Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras’ın talimatıyla bir devir komisyonu
kuruldu. Yapılan teknik ve mali incelemeler
sonucunda işletmenin değeri belirlenirken,
borç ve yükümlülükler düşüldükten sonra
187 milyon TL karşılığında MUSKİ’ye

devri konusunda anlaşmaya varıldı.
Türkan Saylan Çağdaş Yaşam

Merkezinde düzenlenen protokol ile
Güllük’te şirket tarafından yürütülen altyapı
hizmetleri MUSKİ’ye devroldu.

‘Sosyal belediyecilik’
İmza törenin konuşan Muğla

Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras,
“Temel ihtiyaçlarda sosyal adaletsizlik
kabul edilemez. Su, enerji, eğitim ve sağlık
gibi hizmetler herkes için eşit ve erişilebilir
olmalıdır. Bu anlayışla hareket ediyor,
kamulaştırma adımlarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz. Güllük’te yıllardır hizmet
veren firma çalışanlarını da mağdur
etmiyoruz. Emek veren tüm çalışanlarımızı
yine Güllük’te, MUSKİ çatısı altında

istihdam ederek hem hizmet sürekliliğini
hem de emekçimizin hakkını koruyoruz.
Artık Güllük’te yaşayan vatandaşlarımız,
Muğla’nın diğer ilçelerinde olduğu gibi aynı
tarifeden su kullanacak. Kimse bulunduğu
mahalle nedeniyle daha fazla bedel ödemek
zorunda kalmayacak. Bugün sizlerin
karşısına bu önemli adımı atmış olmanın
gururuyla çıkıyoruz. Attığımız bu adım
sadece Güllük için değil, sosyal
belediyecilik anlayışımızın güçlü bir
göstergesidir.”

1 Nisan 2026 itibarıyla özel şirketin
imtiyaz sözleşmesi sona erdirilirken,
Güllük, Kıyıkışlacık’ın bir bölümü ve
Zeytinlikuyu Mahallesi’nde su ve
kanalizasyon hizmetlerinde tek yetkili
kurum MUSKİ oldu. Türkan Saylan Çağdaş

Yaşam Merkezinde Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, MUSKİ Genel
Müdürü Yılmaz Şengül ve Şirket Yetkilisi
İhsan Hızarcıoğlu’nun katılımıyla
düzenlenen imza töreni ile Güllük’te
yıllardır devam sorun çözüme kavuştu.
Böylece yıllardır tartışma konusu olan
yüksek su ücretleri sorunu çözüme
kavuşmuş oldu. Devir sürecinin ardından
MUSKİ ekipleri bölgede kapsamlı
incelemelere başlarken, altyapı eksiklerinin
giderilmesi için çalışmalar hızla başlatıldı.
Su gibi hayati bir hizmetin yeniden kamu
eliyle yürütülmeye başlanması, hem
vatandaşların ekonomik yükünü hafifletti
hem de Türkiye genelinde örnek teşkil
edecek bir adım olarak değerlendirildi.
HASAN ERCAZİP

Muğla’nın Milas İlçesine bağlı Güllük Mahallesi’nde uzun yıllardır özel şirket tarafından yürütülen içme suyu ve
kanalizasyon hizmetleri, Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras’ın girişimleriyle yeniden kamuya kazandırıldı

Karşıyaka Belediyesi, ilçe
genelindeki parkları tek tek yenileyerek
daha modern, estetik ve güvenli hale
getiriyor. İmbatlı ve Latife Hanım
mahallelerinde devam eden çalışmaları
yerinde inceleyen Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, "Karşıyaka’mızın dört bir
yanında parklarımızı güzelleştirmeye,
mahalle ölçeğinde kent yaşamına
değer katmaya devam edeceğiz"
diye konuştu.

Karşıyaka Belediyesi, kent
yaşamına nefes olan parklar ve yeşil
alanlara yönelik bakım, onarım ve
yenileme çalışmalarına hız verdi. Park
ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerince, üç
aylık süreçte farklı mahallelerde
bulunan 11 park yenilenerek eksikleri
giderildi, daha modern ve güvenli
alanlar yaratıldı. İmbatlı Parkı ve Latife

Hanım Mahallesi'nde bulunan meyve
bahçesinin oyun alanındaki çalışmaları
yerinde inceleyen Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal; uygulamalar
hakkında bilgi aldı, özverili hizmetleri
için emekçilere teşekkür etti. Yaşar
Aksoy Sokak'ta budama çalışması
yapan ekipleri de ziyaret eden Başkan
Ünsal, daha yaşanabilir bir kent ve
sağlıklı bir çevre için seferberlik
ruhuyla hizmet üretmeye devam
edeceklerini söyledi.

Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
"Parklarımız, her yaştan ve her
kesimden vatandaşlarımızın en çok
kullandığı kamusal alanların başında
geliyor. Bu alanları daha güvenli,
sağlıklı ve dayanıklı hale getirmek için
düzenli olarak bakım, onarım ve
yenileme çalışmaları

gerçekleştiriyoruz. Amacımız, hem
çocukların hem de yetişkinlerin keyifle
vakit geçirebileceği nitelikli yaşam
alanları oluşturmaktır. Karşıyaka için

attığımız her adımda, halkımızın
mutluluğunu merkeze koymaya devam
edeceğiz" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

İzmir’de Türk Polis Teşkilatı'nın
181’inci kuruluş yıl dönümü ve Polis
Haftası nedeniyle Cumhuriyet
Meydanı'nda tören düzenlendi.
Törene, İzmir İl Emniyet Müdürü
Celal Sel, Rüştü Ünsal Polis Meslek
Yüksekokulu Müdürü, 1’inci sınıf
Emniyet Müdürü Ökkeş Bulut, polis
memurları, şehit yakınları ve gaziler
katıldı. Ayrıca Seferihisar’da da özel
bir program yapıldı. Seferihisar
Kaymakamı Mehmet Şerif Olçaş,

Seferihisar Belediye Başkanvekili
Gökhan Pehlivan, Seferihisar
Garnizon Komutanı İstihkam Albay
Murat Kuzucu, İlçe Emniyet
Müdürü Murat Dokumacı
Seferihisar Belediye Başkan
Yardımcısı İnanç Karabulut, siyasi
parti temsilcileri ve çok sayıda
vatandaş programa katıldı.
Törende, Türk Polis Teşkilatı'nın
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla
günün anlam ve önemine ilişkin

konuşmalar yapıldı. Program
kapsamında, Seferihisar'da
meydana gelen silahlı çatışmada
şehit olan polis memuru Mehmet
Tozun da rahmet ve minnetle anıldı.
Cumhuriyet Meydanı'ndaki törenin
ardından katılımcılar Seferihisar
Şehitliği'ni ziyaret etti.  Şehitlikte
düzenlenen programda tüm
şehitler için dualar edilirken, birlik
ve beraberlik vurgusu yapıldı.
HABER MERKEZİ

ARAS: SOSYAL BELEDİYECİLİK ANLAYIŞIMIZIN GÜÇLÜ GÖSTERGESİ

Muğla’da 187 milyon
TL’lik su hizmeti
Muğla’da 187 milyon
TL’lik su hizmeti
Muğla’da 187 milyon
TL’lik su hizmeti
Muğla’da 187 milyon
TL’lik su hizmeti
Muğla’da 187 milyon
TL’lik su hizmeti
Muğla’da 187 milyon
TL’lik su hizmeti

Karşıyaka’da yeşil alanlara bakım
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Işık: Engellemelere 
rağmen hizmet 
Gaziemir Belediyesi'nin 2025 yılı Faaliyet
Raporu'nun kabul edildiği meclis
toplantısında konuşan Belediye Başkanı
Ünal Işık, “Gaziemir'in tek bir kuruşunu
dahi heba etmeden, tüm engellemelere ve
ekonomik zorluklara rağmen ilçemize
hizmet etmeye devam edeceğiz. İzmir
Valiliği yatırım programında yer alan
bilgilere göre kamu kurumlarının İzmir'e
yapmayı planladığı proje sayısı 740.
Bunların 115'i tamamlanmış, 415 tanesi ise
yapılmamış. Bizden daha büyük
kurumların projelerini tamamlayamadığı
ortamda bizim proje yapamamamız
normaldir. Onlar gemide, biz kayıktayız”
diye konuştu. OĞUZ YÖRÜK

Bayraklı’da iklim
ve eylem planı
Bayraklı Belediyesi, kentin sürdürülebilir
geleceğini şekillendirmek amacıyla
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı
(SECAP) kapsamında önemli bir çalıştaya
ev sahipliği yaptı. Hasan Tahsin Kültür
Merkezi'nde gerçekleştirilen toplantıda,
Bayraklı’nın iklim değişikliğiyle mücadele
sürecine yön verecek yol haritası ele alındı.
Çalıştayda; sera gazı emisyonlarının
azaltılması, iklim değişikliğine uyum ve
enerji verimliliğinin artırılması başlıklarında
yürütülecek çalışmalar değerlendirildi.
Mevcut enerji kullanımı ve iklim risklerinin
analiz edildiği toplantıda, uygulanabilir
eylem adımları masaya yatırıldı.
HABER MERKEZİ

İzmir’de Polis Haftası coşkusu yaşandı

Çivril’de berberlik yapan Nejdet
Çakmakçı, artan hayat pahalılığına dikkat
çekmek ve vatandaşlara destek olmak
amacıyla öğrenci, emekli, asgari ücretli
ve kiracılar için indirimli tarife
uygulamasına geçti. İşletmede ayrıca
ihtiyaç sahipleri için "askıda tıraş"
hizmeti başlatıldı.

Denizli Çivril’de faaliyet gösteren
berber Nejdet Çakmakçı, ekonomik
zorluklara karşı dikkat çeken bir
uygulamayı hayata geçirdi. Sektörde tıraş
ücretlerinin yükseldiği dönemde
Çakmakçı, öğrenci, emekli, asgari ücretli
ve kiracılar için tıraş ücretini 150 TL
olarak belirledi.

İşletmede ayrıca "askıda tıraş"
uygulaması da başlatıldı. Bu kapsamda
hayırseverler tarafından karşılanan
ücretlerle ihtiyaç sahibi vatandaşlara
ücretsiz tıraş hizmeti sunuluyor. Günlük
belirli sayıda kişinin bu uygulamadan

faydalanabildiği belirtildi.
Uygulamanın amacının dayanışma

kültürünü güçlendirmek olduğunu ifade
eden Çakmakçı, ekonomik şartların her
kesimi zorladığını belirterek, "Herkes
geçim mücadelesi veriyor. Bu süreçte
birbirimize destek olmamız gerekiyor.
Hem farkındalık oluşturmak hem de
imkânı kısıtlı olan vatandaşlara katkı
sağlamak istedik" dedi.  Daha önce şehit
aileleri ve gazilere yönelik ücretsiz tıraş
uygulaması başlattığını da hatırlatan
Çakmakçı, vatandaşların alım gücündeki
düşüşe dikkat çekerek, özellikle emekli
ve dar gelirli kesimin tıraş sıklığını
azalttığını ifade etti.

Çakmakçı, geleneksel dayanışma
anlayışını yaşatmayı hedeflediklerini
belirterek, "Askıda tıraş uygulamasıyla
hem yardımlaşmayı artırmak hem de
ihtiyaç sahiplerine destek olmak
istiyoruz" diye konuştu. İHA

‘Askıda tıraş’
hizmeti başladı
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
ara seçim gündemiyle çıktığı siyasi parti
turu kapsamında DEM Parti, TİP,
EMEP, İYİ Parti, Gelecek Partisi ve
Yeniden Refah Partisi'nin ardından dün
de Demokrat Parti Genel Merkezi'ni
ziyaret etti.

‘Siyasi tükenmişliktir’
Ziyaretin ardından Özel ve DP

Genel Başkanı Gültekin Uysal ortak
basın açıklaması düzenledi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın mevcudiyetini ara seçime

borçlu olduğunu vurgulayan Özel,
şunları söyledi:

"Buradan Erdoğan'a sesleniyorum.
Sandığı koyun ki iddialarınıza yanıt
verelim. Ara seçimle ilgili beklenti ve
talebimizi dile getirdik. Hesapların içine
girdikleri noktada Anayasa'yı okumayı
ihmal etmişlerdir.

30 ay bittikten sonra ara seçimin bir
zaruret olduğunu, o sandalyeleri
doldurmanın zorunluluk olduğunu
şimdi okuması yazması olan herkes
anlıyor. Adeta bir suç durumuyla karşı
karşıyayız.

77. Madde'de yapılır denilen madde
uygulanırken ama ara seçime gelince
kaçıyorsunuz. Ara seçimden kaçmak
siyasi bir tükenmişliğin itirafıdır.

Sizi mertçe, rekabet etmeye davet
ediyoruz. Ama siz son yerel seçimdeki
mağlubiyetin intikamını almayı tercih
ediyorsunuz. Erdoğan mevcudiyetini
ara seçime borçludur. Bugün ara
seçimin Anayasal zorunluluk olduğunu
inkar etmek kendini inkar etmektir.

Akın Gürlek'in Adalet Bakanlığı'nda
oturduğu her gün Türkiye'nin dört bir
yanında görev yapan ve görevinin

gerektiğini yaptığını düşünen tüm
savcılar hakimler açısından şüphe
uyandırmaktadır."

DP Genel Başkanı Uysal da yaptığı
açıklamada, “Milletin iradesinin
boğulmaya çalışıldığı bu iklimde,
demokratik bir dengeyi ve sınırı çizecek
olan yine millettir. İster ara seçim, ister
erken genel seçim, Türkiye’nin çok can
alıcı meseleleri varken, yeniden bir
hücre yenilenmesine ihtiyaç duyarken,
bu seçimlerin bir nefes aldıracağına
inanıyoruz” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı Fatih
Dönmez, Narkotik ve Ekonomik Suçlar
Bürosu’ndan sorumlu Başsavcı Vekili
Kemal Aktaş ile birlikte Çağlayan
Adliyesi’nde adliye muhabirleriyle
biraraya gelerek gündemdeki bazı
soruşturmalara ilişkin açıklamalarda
bulundu. 

Belediyelere yönelik operasyonlara
ilişkin konuşan Fatih Dönmez, şunları
söyledi: "İBB davası görülmeye devam
ediyor. Ayırdığımız iştirakler var,
incelemelerimiz devam ediyor. Tüm
iddialar araştırılmaya devam ediliyor.
Bilirkişi raporlarımız geliyor.
Büyükçekmece, Gaziosmanpaşa ve
Bayrampaşa Belediyelerine yönelik
soruşturmaların sonuna geldik, davalarını
yakın zamanda açmış olacağız. Bana
söylenen süre 2 hafta. Bu sürenin sonunda
davalar açılmış olacak. İddianameleri
tamamlanmış olacak."

Daltonlar suç örgütü
“Daltonlar” suç örgütü çetesine ilişkin

de konuşan Fatih Dönmez, bu dosyada
106’sı tutuklu toplam 181 kişi hakkında
kamu davası açıldığını söyledi. 

Operasyonlarda ek olarak 172 kişinin
daha tutuklandığını ancak henüz dava
açılmadığını kaydeden Dönmez, 158 farklı
eyleme yönelik soruşturmanın da devam
ettiğini söyledi. Başsavcı Dönmez,
“Şapkalı” ve “Gündoğmuş” isimli suç

örgütü çetelerine ilişkin soruşturmalar
olduğunu da belirtti.

Son dönemde ünlülere yönelik
“uyuşturucu” ve “fuhuş” soruşturmalarına
ilişkin de açıklamalarda bulunan Dönmez,
“Bugüne kadar 255 kişi hakkında işlem
yapıldı, 219 kişinin Adli Tıp Kurumu
sonuçları çıktı. 169 kişiden alınan
örneklerde uyuşturucu maddeye rastlandı.
Kamuoyunda ‘ünlüler’ olarak bilinen
dosyada 30’un üzerinde tutuklu şüpheli
var. ‘Torbacı’ olarak tabir edilen kişilere
yönelik operasyonlarda son 2 ayda 400
kişi tutuklandı” dedi

Yeni operasyonlar olacağını da dile
getiren Dönmez, “Tekrar tekrar listeler
hazırlanıyor. Peyder pey gözaltına
alınacak, ünlülerin, iş
insanlarının da aralarında
olduğu isimler adliyemize
davet edilecek” ifadelerini
kullandı. Dönmez
açıklamasına şöyle
devam etti:  “Asıl
amacımız daha üstlere
ulaşmak. Uyuşturucu
maddeyi ülkemize
getiren, organize
edenlere ulaşmak daha
ciddiyetle yaklaştığımız
bir konu. Sadece ünlülere
yönelik gibi bir algı olsun
istemiyoruz. Ünlülere yönelik
operasyonlarla konunun

ciddiyetini topluma
hissettirdiğimizi düşünüyoruz.

Bu algıyla, kartellere
rahatsızlık verdiğimizi
düşünüyoruz. Toplum
bunu gördü. Toplumda
farkındalık
oluşturduğunu
düşünüyoruz. Bu durum
bizi bir nebze olsun
tatmin ediyor.”

Bahis ve şike 
Yasadışı bahis

soruşturmalarına dair de
konuşan Dönmez, şu ifadeleri

kullandı: "56 şüpheli hakkında

kamu davası açılmıştır, dosya kapsamında
tutuklu kalmamıştır. Yasadışı bahis
konusu sadece oynayan ve oynatan
şeklinde ilerlemiyor. Sitelerin
kurucularını, yazılım desteği verenleri,
ödeme imkanları sağlayanları inceliyoruz.
Bu zamana kadar yapılanın daha
büyüğünü yapacağız, yakın zamanda
çalışmamızı duyuracağız. Sistemin
tamamen çökertilmesini sağlayacağız.
Kapsamı çok büyük bir çalışma yapacağız.
Futbolda bahis soruşturması sporda bahis
soruşturmasına evriliyor.
Federasyonlardan ve Spor Toto gibi
kurumlardan gelen veriler doğrultusunda
bahis dosyası basketbol ve voleybola da
sıçrayabilir." HABER MERKEZİ

‘Uyuşturucuya yönelik 
yeni operasyonlar olacak’

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Demokrat Parti ziyaretinde ‘Erdoğan mevcudiyetini ara seçime
borçludur. Bugün ara seçimin Anayasal zorunluluk olduğunu inkar etmek kendini inkar etmektir” dedi
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‘Ara seçimi inkar etmek 
kendini inkar etmektir’

104’üncü miting
bugün Nevşehir’de

CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı ve
İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun
serbest bırakılması ve erken seçim
talebiyle başlattığı "Millet İradesine
Sahip Çıkıyor" mitinglerinin
104’üncüsü bugün Nevşehir’de
yapılacak. CHP Nevşehir İl Başkanı
Bülent Yumuş, miting öncesi ANKA
Haber Ajansı’na şunları söyledi:
“Nevşehir şu anda tarihi bir mitinge
hazırlanıyor. Nevşehirli
hemşehrilerimizden olumlu tepkiler
var. Genel Başkanımızın neler
söyleyeceğini, emekli, işçi, çiftçi,
öğrenci konusunda, Nevşehir’in
sorunları konusunda neler
söyleyeceğini tüm Nevşehir halkı
merak ediyor ve bu mitinge katılmak
için ısrarla, sabırla mitingimizi
bekliyor. Yarın (bugün) bu alanda,
Nevşehir’de Milli İrade Caddesi’nde
mitingimizi saat 14.00’te Genel
Başkanımızın katılımıyla
gerçekleştireceğiz." HABER MERKEZİ

Ağıralioğlu: Gerçek 
ittifakları millet kurar

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz
Ağıralioğlu, "Bizim önceliğimiz;
milletle, özellikle de siyasetin mevcut
ikliminden usanmış, kararsız
seçmenimizle kuracağımız bağdır"
dedi. Yavuz Ağıralioğlu, sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada,
şunları kaydetti: "Şu an çok erken
ama şunu net söyleyelim: Millete
umut olsun diye kurulan fakat millete
yük olan ittifakların neye yol açtığını
gördük. Gerçek ittifakları millet kurar.
Bizim önceliğimiz; milletle, özellikle de
siyasetin mevcut ikliminden usanmış,
kararsız seçmenimizle kuracağımız
bağdır. Çünkü doğru zemin
oluşmadan kurulan her ittifak, umut
değil yük olur. Kırmızı çizgilerimiz
nettir. Türkiye’nin neyi koruması, neyi
güçlendirmesi gerektiğini her yerde
söylüyoruz. O çizgiler bir şuur hattı
oluşturacak. O şuur milletin içinde
karşılık bulmadan hiçbir ittifakın
anlamı yok. Önce millet. Her zaman
millet." HABER MERKEZİ

Hekimlere de yeşil 
pasaport geliyor

Vizesiz bir şekilde dünyanın
birçok ülkesine seyahat hakkı
tanıyan ve kamuoyunda “yeşil
pasaport” olarak bilinen hususi
damgalı pasaportun özel
hastanelerde çalışan hekimler ve
diş hekimlerine de verilmesi
gündeme geldi. Meclis'e sunulan
kanun teklifiyle özel sağlık
kuruluşlarında en az 15 yıl süreyle
görev yapan hekim ve diş
hekimlerine, kasten işlenen bir
suçtan dolayı bir yıl veya daha
fazla süreyle hapis cezasına
hüküm giymemiş olmaları
koşuluyla yeşil pasaport verilmesi
öngörüldü. Teklifi sunan CHP
Edirne Milletvekili Ahmet Baran
Yazgan şunları söyledi: "Sağlık
hizmeti bir bütündür ve bu hizmeti
onuruyla yürüten her bir nefer,
devletin sunduğu imkânlardan
adil bir şekilde yararlanmayı hak
etmektedir." Teklif Komisyon'a
sevk edildi. HABER MERKEZİ

Tutuklu İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, Bursa Büyükşehir
Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'in tutuklanıp görevden
uzaklaştırılmasının ardından belediyenin AKP'ye 'geçmesine'
sert tepki gösterdi. İmamoğlu, "Türkiye’nin en büyük 4. şehri
Bursa’ya da çöktünüz. Milletin iradesine, milli iradeye
çöktünüz!" dedi.

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'in
tutuklanıp görevden uzaklaştırılmasının ardından yapılan
CHP'nin aday göstermediği başkanvekilliği seçimini AKP'nin
adayı kazandı.

Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili, Şahin Biba
oldu.

CHP'li Meclis üyeleri ve milletvekillerinin seçimden önce
belediye binasına alınmamasıyla çıkan krizin ardından
CHP'nin aday çıkarmadığı seçimde sonuç belli oldu. 

Seçim, AKP'nin adayı Şahin Biba kazandı. Biba, üçüncü
turda 61 oy alarak seçildi.

‘Bursa’ya da çöktünüz’
Silivri'de tutuklu bulunan İBB Başkanı ve CHP'nin

cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu'ndan AKP'ye
"Bursa" tepkisi geldi.

"Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi" isimli hesaptan mesajı
paylaşılan İmamoğlu, "Türkiye’nin en büyük 4. şehri Bursa’ya
da çöktünüz. Milletin iradesine, milli iradeye çöktünüz!" dedi.

"Milletimiz, zalimlikte, hukuksuzlukta sınır tanımayan bir
aymazlıkla karşı karşıyadır" diyen İmamoğlu, "Demokrasi,
adalet ve cumhuriyet kolonları tehdit altındadır. Mücadelemiz
büyüktür. Zaman, Türkiye’nin muhafızı olma zamanıdır!"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Ekrem İmamoğlu'ndan iktidara ‘Bursa’ tepkisi

AKP’ye ‘bankamatik
personel’ göndermesi

AKP’ye ‘bankamatik
personel’ göndermesi

AKP’ye ‘bankamatik
personel’ göndermesi

AKP’ye ‘bankamatik
personel’ göndermesi

AKP’ye ‘bankamatik
personel’ göndermesi

AKP’ye ‘bankamatik
personel’ göndermesi

CHP Genel Başkanı
Özgür Özel, Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki
hakkında yürütülen soruş-
turma sonrası verilen
serbestlik kararını değer-
lendirirken, “bankamatik
personel” iddiaları üzerinden
iktidarı hedef aldı. Özel,
"Eğer Türkiye'de bankamatik
personel çalıştırmak yüzün-
den belediye başkanı tutuk-
lanacaksa, Adalet ve
Kalkınma Partisi’nde müeb-
bet hapisten kurtulabilecek
belediye başkanını bir elin
parmakları geçmez bulsun-
lar. Bu kadar net söylüyo-
rum." dedi.



İzmir’de yürütülen soruşturma
kapsamında gözaltına alınan ve
mahkemeye sevk edilen Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki ile
beraberindeki 3 kişi hakkında tutuksuz
yargılama kararı verildi. 

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından yürütülen soruşturma
kapsamında gözaltına alınan Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki ile birlikte
4 kişi, işlemlerinin ardından adliyeye
sevk edildi. Nöbetçi Sulh Ceza
Mahkemesi’ne çıkarılan şüpheliler
hakkında karar açıklandı.

Soruşturma kapsamında tutuklama
talebiyle mahkemeye sevk edilen
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki,
Bornova Belediyesi Personel A.Ş Genel
Müdürlüğü İnsan Kaynakları Müdürü
P.K. ile Bornova Belediyesi Basın
Yayın ve Halkla İlişkiler Müdür Vekili
İ.A., mahkeme tarafından serbest
bırakıldı. Bornova Belediyesi’nde çağrı
merkezi müşteri temsilcisi olarak görev
yapan A.A. ise yurtdışı çıkış yasağı
uygulanarak serbest bırakıldı.

Kararın ardından İzmir Adliyesi
önünde açıklamalarda bulunan CHP
İzmir İl Başkanı Çağatay Güç, “Stresli
bir gece geçirdik. Bütün avukat
arkadaşlarımız, hukukçu arkadaşlarımız
dosyada hiçbir şey olmadığını defaatle
söylediler. Tabii ki ülkede yaşanan
sorunlardan kaynaklı hepimiz stresli bir
gece geçirdik. Çok şükür, serbest
bırakıldı tüm arkadaşlarımız. Bunun
mutluluğunu yaşıyoruz. Hayırlısı olsun

diyelim. Bir daha böyle süreçler
yaşanmasın. Hepinize geldiğiniz için
çok teşekkür ediyoruz. Sağ olun, var
olun” dedi.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay da “Bugün güzel bir
şekilde sonuçlandı. Belediye
başkanımıza, onun çalışma
arkadaşlarına, bütün Cumhuriyet Halk
Partisi ailesine ben de çok geçmiş olsun
diyorum. Yarın görevinin başında
olacak. Bizler de onu görevinin başında
gördükçe çok mutlu olacağız. Ailesi
gerçekten o bekleme sürecinde
gözümüzün önünde perişan oldu.

Hepimiz o anları yaşadık. Daha çok
çalışacağız, daha iyi şeyler yapacağız.
Kendimize, birbirimize çok destek
olacağız. Bu şekilde devam edeceğiz.
İzmir halkı bilsin ki bizler gerçekten
hizmet için buradayız. Daha iyisini
yapmak için mücadele etmeye devam
edeceğiz” diye konuştu.

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı,
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki
ile birlikte 3 belediye yöneticisinin
serbest bırakılmasına ilişkin karara
itiraz etti ve tutuklamaya yönelik
yakalama emri düzenlenmesini talep
etti. HABER MERKEZİ

Yeni işsizlik verilerini
açıkladılar ne kadarı yalan ne
kadarı doğru tartışması anlamsız
geliyor bana.

Sokağa çıktığınızda
hayatlarına dokunduğunuz
insanlığın yaşadığı gerçekliktir
doğru olan ve ülkenin yaşadığı
acıya, hüzne giderek yok oluşa
savrulan, aşağıda okuyacağınız
sonuçlardır:

Kitap okuma oranı yüzde 1.
Sanat etkinliklerine katılım

oranı yüzde 1.
Gazete okuma oranı 

yüzde 0,2.
Müze dolaşma oranı 

yüzde 0,1.
TV izleme oranı yüzde 82.
Dizi izleme oranı yüzde 67.
Belgesel izleme yüzde 0,1.
Haber izleme oranı yüzde 32.
Evlilik programı izleme oranı

yüzde 78.
Kültür sanat haberlerine ilgi

yüzde 0,01.
Siyasi haberlere ilgi yüzde 33.
Dini haberlere ilgi yüzde 79.
Pornografiye ilgi yüzde 85.
Halkın borçluluk oranı 

yüzde 78,7.
Varı yoğu talan edilen canım

ülkemin yüreğimi acıtan bu
fotoğrafının asıl sorumluları
yalnızca ülkeyi esir eden akıl
değildir!

Sustukça lal olan, görmedikçe
kör olan, duymadıkça sağır olan
sanat-kültür yaratıcısı binlerce
insan, bilim için ter döküp ama
midyeler gibi kabuklarına çekilip
pısan o yok oluşun payı,
yadsınamayacak kadar güçlüdür.

Çuvaldızı bu korkaklığa
batırmanın vakti çoktan gelip
geçmiştir.

Her seferinde işin kolayına
kaçıp, yaşadıklarımızın
sorumlularını dışımızda aramanın
bir alemi yok.

Bugün savaşlara, her tür
cinayete, yasaklara,
ötekileştirmelere, din
simsarlığına, tacizlere, doğa-
çevre-hayvan-kültürel varlıklar
katliamlarına, ekonomik çöküşe,
içeride-dışarıda barışıklığı yitirmiş
olmaya susanın, yarın başına
gelecek en küçük bir belada bile
yalnızlaşacağını bilmemek ise
aptallıktır.

Kendisini bir halt sanıp, sırça
köşklerindeki kovuklarda,
çevrelerindeki üç beş andavala
saçma sapan nutuklar çekerek,
günü kurtarmanın acizliği içinde
hayat süren asalakların, ülkeyi
bataklığa sürükleyen talancı
soysuzluktan hiçbir farkı yoktur.

Ben resmimi yaparım bana ne
ben heykelimi yaparım bana ne
ben filmimi çekerim bana ne ben
oyunumu oynarım bana ne ben
romanımı yazarım bana ne
diyenlerin tamamı bu çürümenin
ve  gericiliğin hizmetkarları, kulu
ve kölesidirler.

Bana ne beter olsunlar ve gün
ola devran döne, bu pislik
damarın çürümüş düzene
yapışıklığının hesabı mutlak
sorulur diyebiliriz.

İkincisini yapacak olan, yüreği
ülkenin eşitlik ve özgürlüğü için
sevdalı binlerle insan biliyorum,
tamam burada sorun yok ama
yukarıda sözünü ettiğim korkaklık
insanlığın hayatlarından çalmaya
devam ediyor.

Bu yaratıklar sürüsünü ya
bugünden çöpe süpürecek bir
kültürel kalkışma gereklidir ya da
dönüşümlerini sağlayacak yeni
bir kavga.

Bunun yolu sindikleri
kovuklara çomak sokmaktan,
gizlendikleri yosun bağlamış
midye kabuklarını duru sularla
temizlemekten geçiyorsa artık
“ya dışındasındır bu çemberin ya
da içinde yer alacaksın “diye yeni
şarkılar söylemenin vaktidir.

Orhan Aydın

Birlik Sağlık Sen Genel Başkanı
Ahmet Doğruyol, Resmî Gazete’de
yayımlanan Aile Hekimliği Uygulama
Yönetmeliği değişikliklerine ilişkin
yaptığı açıklamada "Sadece mesleki bir
düzenleme değil; hekimleri bile isteye
hukuki bir uçuruma sürükleyen bir ‘suç
belgesi’dir" ifadelerini kullandı.

9 Nisan 2026 tarihli Resmî
Gazete’de yayımlanan Aile Hekimliği
Uygulama Yönetmeliği değişiklikleri
üzerine Birlik Sağlık Sen Genel Başkanı
Ahmet Doğruyol, konuyla ilgili basın
açıklaması yayımladı. Doğruyol
açıklamasında, söz konusu yönetmeliği
“sadece mesleki bir düzenleme değil;
hekimleri bile isteye hukuki bir uçuruma
sürükleyen bir ‘suç belgesi’” olarak
nitelendirdi. “Mevcut yasalarla taban
tabana zıt maddeler içeren yönetmelik
değişikliği hukuk devletinin temel
ilkelerini ayaklar altına almaktadır”
ifadelerinin kullanıldığı açıklama şöyle:

‘Uzaktan Sağlık’ dayatması
“‘Uzaktan Sağlık’ dayatması ile

hekimi TCK Madde 204 ile tehdit
ediyorsunuz! Sağlık Bakanlığı,
‘Uzaktan Sağlık Hizmeti’ adı altında
hekim-hasta temasını koparmaya
çalışmaktadır. Ancak bilinmelidir ki;
Türk Ceza Kanunu’nun ilgili maddeleri

uyarınca, bir hekimin hastayı bizzat
görmeksizin, muayene etmeksizin resmi
kayıt açması ve işlem yapması ‘Resmi
Belgede Sahtecilik’ kapsamında
değerlendirilebilir ve 3 yıldan 12 yıla
kadar hapis istemiyle yargılanmasına
yol açabilir. Üst hukuk normu olan
Kanun değişmeden, yönetmelikle
hekimlere suç işletemezsiniz! Bu
düzenleme, hekimleri ya hizmet
vermemek ya da hapis riskiyle çalışmak
arasında bir seçim yapmaya
zorlamaktadır. Hekimin muayene
hakkını ve hastanın fiziksel muayene
olma hakkını gasp eden bu madde yok
hükmündedir! Hekimlerin kendi

imkanlarıyla edindiği tıbbi cihazları ve
demirbaşları ‘kamunundur’ diyerek
gasp etmek, mülkiyet hakkının açıkça
ihlalidir. Devletin sağlaması gereken
imkanları hekime finanse ettirip, sonra
da bu ekipmanlara el koymak, devlet
ciddiyetiyle bağdaşmayan bir ‘çökme"
operasyonudur. D sınıfı ASM’lere
getirilen kamera zorunluluğu da sağlıkta
şiddeti önlemek yerine hekimi ve
hastayı ‘gözetim altında’ tutma
çabasıdır. Muayene odalarının kapısına
kadar dayanan bu takip sistemi, hasta
mahremiyetini yok edecek ve
vatandaşın sağlık hizmetine olan
güvenini sarsacaktır. Bu yönetmelik

değişikliği, hekimi hapis cezasıyla
burun buruna getiren, hastayı ise
nitelikli muayeneden mahrum bırakan
bir garabettir. Yasal altyapısı
hazırlanmadan, TCK’deki karşılıkları
bertaraf edilmeden getirilen her
‘uzaktan’ uygulama, hukuken kadüktür.

Sağlık Bakanlığı’nı; hekimleri suç
işlemeye zorlamaktan, birinci basamağı
kaosa sürüklemekten ve mülkiyet
haklarını gasp etmekten vazgeçmeye
çağırıyoruz. Bu yönetmeliğin her bir
satırına karşı yargı yolunda ve sahada en
sert mücadeleyi vereceğimizi ilan
ediyoruz! Hukuksuz yönetmeliğe
hayır!” HABER MERKEZİ

Doğruyol: Hukuksuz
yönetmeliğe hayır
Birlik Sağlık Sen Genel Başkanı Ahmet Doğruyol, “Aile Hekimliği Uygulama Yönetmeliği değişiklikleri,
hekimi hapis cezasıyla burun buruna getirirken, hastayı ise nitelikli muayeneden mahrum bırakır “ dedi

Meslek Fabrikası nöbeti,
Perşembe gecesi de sürdü. İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay'a çok sayıda
yurttaşın yanı sıra CHP Ankara
Milletvekili Umut Akdoğan ile
CHP Parti Meclisi (PM) Üyesi
sanatçı Tolga Sağ da destek
verdi. Polis barikatlarının önünde
bağlama çalarak türkü söyleyen
Sağ ve Akdoğan'a, Başkan
Tugay ile CHP İzmir İl Başkanı

Çağatay Güç de eşlik etti. Sağ ve
Akdoğan daha sonra sevilen
türküleri Meslek Fabrikası
karşısındaki çim alanda nöbete
katılan yurttaşlar için seslendirdi.

Çok büyük bir haksızlık
karşısında direndiklerini belirten
Başkan Tugay, "Burada
hiçbirimiz kendi adımıza bir
mücadele vermiyoruz. Bunu
herhangi bir çıkar için
yapmıyoruz; bu, tamamen halk

adına yapılan bir itirazdır. Bizimle
birlikte nöbet tutan herkese
teşekkür ediyorum. Kötülüğün
normalleşmesini kabul
etmeyeceğiz. Desteği gördükçe
birbirimize daha da kenetleniyor,
daha güçlü bir mücadele
isteğiyle doluyoruz. Mücadele
ruhu Türkiye'nin dört bir yanına
ulaşacak. Öyle ya da böyle bu
yanlışlar ve haksızlıklar sona
erecek" dedi. HABER MERKEZİ

‘Ata Mirası’ nöbetine türküler eşlik etti

Cumhuriyet için 'narkoz' ifadesini
kullanan Ali Yalçın'ı tarih bilmez olarak
nitelendiren İYİ Partili Sunat,
"Yamaklık yapan sendikalara lanet
olsun diyorum" ifadelerini kullandı.

Birleşik Kamu-İş
Konfederasyonu'nun 18'inci yıldönümü
programına katılan İYİ Parti Eğitim
Politikalarından Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı ve Manisa
Milletvekili Şenol Sunat burada bir
konuşma yaptı. Sunat'ın hedefinde
Cumhuriyet için 'narkoz' diyen
Memur-Sen Genel Başkanı Ali Yalçın
vardı. Yalçın'ı 'tarih bilmez' olarak
nitelendiren Sunat, "Yamaklık yapan
sendikalara lanet olsun diyorum"
ifadelerini kullandı.

Hakkın yanında durmanın önemli
olduğunu belirten Sunat, "Güçlünün
yanında herkes durur" dedi.

Tek adam rejimiyle ülkenin son 10
yıldır giderek kötüleştiğini ifade eden
Sunar, "Gemi su alıyor maalesef.
Ülkemiz giderek batıyor. Geminin
güvertesinde geminin batmaması için
alın teri döken emekçiler zor durumda.
Bu gemi batmayacak" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

“‘UZAKTAN SAĞLIK’ DAYATMASI İLE HEKİMİ TCK MADDE 204 İLE TEHDİT EDİYORSUNUZ’’

Eşki serbest bırakıldı
savcılık itiraz etti

511 Nisan 2026 CumartesiGÜNCEL

İYİ Partili Sunat'tan
Memur-Sen'e
'narkoz' tepkisi

Ya çemberin içindesin
ya da dışında
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Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı,
çiftçilere yönelik 19 milyar 538 milyon 43
bin liralık destekleme ödemesinin
üreticilerin hesaplarına aktarıldığını
açıkladı. Ödemeler, dün hesaplara
yatırıldı. Yumaklı, sosyal medya
hesabından yaptığı "Üreticimizin gücüne

güç katıyor, bereketi birlikte artırıyoruz"
paylaşımıyla destekleme ödemelerini
duyurdu.  Bakan Yumaklı'nın
paylaşımına göre ödemelerin büyük
kısmını 19 milyar 484 milyon 148 bin 403
lirayla planlı üretim desteği oluşturdu.
HABER MERKEZİ

‘Tarımsal destekler hesaplara aktarıldı’

Basın İlan Kurumu (BİK) Genel
Müdürlüğü, resmî ilan ve reklam
yayımlayan basın kuruluşlarının
yükümlülüklerinin ele alındığı
uygulamalı mevzuat eğitimlerinin
ilkini İzmir’de gerçekleştirdi.

121 basın çalışanı katıldı
Bölgesel Uygulamalı Mevzuat

Eğitimi, İnsan Kaynakları Müdürlüğü
koordinesinde ve İzmir Bölge
Müdürlüğü’nün ev sahipliğinde Tarihi
Havagazı Fabrikası Kültür Merkezi
Toplantı Salonu’nda gerçekleştirildi.
Eğitime İzmir, Aydın, Manisa, Muğla
ve Uşak illerinde faaliyet gösteren ve
resmî ilan ile reklam yayımlama hakkı
bulunan gazetelerin ve internet haber
sitelerinin temsilcileri katıldı.

İlan ve denetim
Toplantının açılışında konuşan

Basın İlan Kurumu İzmir Bölge
Müdürü Osman Başeğmez, 121 basın
çalışanının katılım sağladığı eğitimin
sektör için faydalı olacağına inandığını
ifade ederek, “Bundan sonraki süreçte
de sektöre katkı sağlayacak eğitim ve
bilgilendirme toplantıları devam
edecek. Sektörümüzün kıymetli
temsilcileriyle sürekli istişare halinde
çalışmalarımızı sürdürüyoruz.
Toplantının bölgemize ve sektörümüze

hayırlı olmasını temenni ediyorum”
dedi. Denetim ve İlan Müdürlüğü
personeli tarafından verilen
eğitimlerde, 1 Nisan 2023 tarihinde
internet haber sitelerinin süreli yayın
statüsü kazanmasıyla birlikte
yürürlüğe giren Resmi İlan ve Reklam
Yönetmeliği başta olmak üzere ilan ve
reklam yayımını ilgilendiren diğer
mevzuat hükümleri kapsamlı biçimde
ele alındı.

Eğitimde, gazete ve internet haber
sitelerinin resmî ilan ve reklam
yayımlama hakkına ilişkin
yükümlülükleri “ilan” ve “denetim”
boyutlarıyla değerlendirilirken;
uygulamada karşılaşılan eksiklikler,
kadro, beyan zorunluluğu, içerik,
muhasebe işlemleri, sektörel defterler,
baskı ve dağıtım esasları, satış, ek
gösterge, ilanların yayım süreci, isim
ve alan adı değişiklikleri, yayında

süreklilik, devir işlemleri, künye, BİK
Analitik ölçümleme sistemi ve
Kurumun ilan portalı ilan.gov.tr vb.
konularda bilgilendirmelerde
bulunuldu. Mevzuat eğitimlerinin
ikincisi, 15 Nisan Çarşamba günü
Trabzon Bölge Müdürlüğü’nün ev
sahipliğinde Trabzon, Artvin, Bayburt,
Giresun, Gümüşhane ve Rize
illerinden gazetecilerin katılımıyla
gerçekleştirilecek. HABER MERKEZİ

BİK’ten uygulamalı 
mevzuat eğitimi
Basın İlan Kurumu Genel Müdürlüğü’nün ilki İzmir’de yapılan Bölgesel Uygulamalı Mevzuat Eğitimi’nin
ikincisinin 15 Nisan Çarşamba günü Trabzon Bölge Müdürlüğü’nün ev sahipliğinde düzenleneceği bildirildi

GİAD’lar ve BASİFED
ortak projeler için buluştu

TÜRKONFED çatısı altındaki
genç iş insanları derneklerinden
oluşan geniş katılımlı heyet,
bölgesel iş birliği kapsamında Batı
Anadolu Sanayici ve İş İnsanları
Dernekleri Federasyonu
(BASİFED) Yönetim Kurulu
Başkanı Semiha Güneş'i ziyaret etti.

TÜRKONFED Genç İş
İnsanları Derneklerinden Sorumlu
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı
Hakan Urhan başkanlığındaki heyet,
Batı Anadolu Sanayici ve İş
İnsanları Dernekleri
Federasyonu’nu (BASİFED) ziyaret
ederek BASİFED Yönetim Kurulu
Başkanı Semiha Güneş ve
BASİFED Yönetim Kurulu
üyeleriyle biraraya geldi.
Federasyon Merkezi'nde
gerçekleşen buluşmada
TÜRKONFED Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı ve Dijital
Dönüşüm Komisyonu Başkanı Alp
Avni Yelkenbiçer, TÜRKONFED
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı
ve Yeşil Dönüşüm Komisyonu

Başkanı Onur Ünlü, TÜRKONFED
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı
ve Finansmana Erişim Komisyonu
Başkanı Kaan Kiziroğlu ile
TÜRKONFED Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı Gençlik ve
Eğitim Komisyonu Başkanı Feyyaz
Ünal yer aldı.

Gençlik ve kadın vurgusu
BASİFED Yönetim Kurulu

Başkanı Semiha Güneş, ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getirerek
genç iş dünyasının dinamizminin
Türkiye ekonomisi için bir kaldıraç
görevi gördüğünü belirtti.
BASİFED Yönetim Kurulu Üyeleri
Hayriye Şendinç, Başak Çayır
Canatan ve Ali Talak'ın da katıldığı
görüşmede Güneş, işbirliği ve ortak
hareket etmenin önemine dikkat
çekti. Genç iş insanları derneklerine
ve kadın derneklerine ayrı bir özen
gösterilmesi gerektiğini ifade eden
Güneş, özellikle genç iş insanlarının,
bu zorlu ekonomik tabloda, önlerini
açmanın herkesin ortak

sorumluluğunda olduğunu dile
getirdi. Tüm genç iş insanları ile her
türlü işbirliğine ve onlara katkı
sunmaya hazır olduklarını belirten
Güneş, bu ziyaretten dolayı büyük
mutluluk duyduğunu vurguladı.

GİAD'lardan Sorumlu
TÜRKONFED Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı Hakan Urhan ise
yaptığı konuşmada sivil toplum
kuruluşları arasındaki iletişimin çok
değerli olduğunu söyledi.
Federasyonlar ile genç iş insanlarını
buluşturmanın sinerji yaratma
noktasında çok büyük bir etkisi
olacağını söyleyen Urhan, Güneş
nezdinde tüm BASİFED ailesine
gösterdikleri yakınlık ve
misafirperverlik için teşekkür etti.

Bu toplantıların daha sık
yapılmasını ve somut işbirliklerine
dönüşmesini hedeflediklerini
belirten Urhan, "Bundan sonra bu
ziyaretleri daha sık yaparak ortak
projelere imza atmanın yollarını
arayacağız" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kırsal
kalkınmayı desteklemek ve hayvancılıkla
uğraşan küçük ölçekli üreticilerin
verimliliğini artırmak amacıyla hayata
geçirdiği “Mahallemde Veteriner
Danışmanlık Hizmeti” projesinde yeni
dönem başvuruları başladı. Başvurular, 3
Mayıs 2026 tarihine kadar devam edecek.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kırsal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından
hayvancılık sektöründe bilinçli üretimi
teşvik etmek ve hayvan sağlığını korumak
amacıyla geçtiğimiz yıl hayata geçirilen
projenin ikinci dönemi 10 ilçede start alıyor.
Proje kapsamında belirlenen şartları
taşıyan üreticilere uzman veteriner
hekimler tarafından ücretsiz teknik destek
sağlanacak.

Projeyle, 5 büyükbaşa kadar hayvanı
olan küçük ölçekli işletmelere; hayvan
sağlığı, bakımı, beslenmesi ve aşılama
takvimi gibi kritik konularda danışmanlık
verilecek. Belediyenin uzman veteriner
hekimleri, Mayıs ayı itibarıyla işletmeleri
yerinde ziyaret ederek üreticilerin sorularını
yanıtlayacak ve modern hayvancılık
teknikleri konusunda rehberlik edecek.

Son başvuru 3 Mayıs 2026
Başvuru şartlarını taşıyan ve projeden

yararlanmak isteyen üreticiler, 3 Mayıs
2026 tarihine kadar başvurularını Denizli
Büyükşehir Belediyesi’nin resmi web sitesi
www.denizli.bel.tr üzerinden online olarak
veya DESKİ İlçe Hizmet Birimleri üzerinden
gerçekleştirebilecek. HABER MERKEZİ

DEPOLAMA ÜNİTESİ (STORAGE) SATIN ALINACAKTIR
DEPOLAMA ÜNİTESİ (STORAGE) ALIMI, MAL ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/548400
1- İdarenin
1.1. Adı : DEVLET HASTANESİ-FOÇA SAĞLIK BAKANLIĞI 

BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi : ATATÜRK MAH ÇAM SOK. NO:7 FOÇA FOÇA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02328125162
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 22.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : FOÇA DEVLET HASTANESİ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : DEPOLAMA ÜNİTESİ (STORAGE) ALIMI, MAL ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 ADET DEPOLAMA ÜNİTESİ(STORAGE )

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : FOÇA DEVLET HASTANESİ BİLGİ İŞEM 
BİRİMİ VE AYNİYAT DEPO

3.4. Süresi/teslim tarihi : Bahsi konu mal/malzemelerin tamamı sözleşme 
imzalama tarihi itibarı ile en geç 90 (DOKSAN) 
İş günü içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP İŞE 
BAŞLANACAKTIR.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02444640
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
Buca Toros’taki eğitim merkezinde
kurulan sanal gerçeklik simülasyonu
sayesinde vatandaşlar, 7
büyüklüğündeki sarsıntıları güvenli
ortamda deneyimleyerek doğru
refleksleri öğreniyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
Dairesi Başkanlığı bünyesinde
geliştirilen Sanal Gerçeklik Tabanlı
Deprem Simülasyonu, katılımcılara
sarsıntı anını gerçeğe en yakın
haliyle yaşatıyor. Sanal gerçeklik
gözlükleri ve özel simülasyon
cihazlarıyla desteklenen sistem;
kullanıcıların 5 ila 7 büyüklüğündeki
depremleri deneyimlemesine olanak
tanıyor. Bu teknolojik altyapı
sayesinde hem çocuklar hem de
yetişkinler, panik yapmadan "çök-
kapan-tutun" gibi hayati hamleleri
güvenli bir ortamda pekiştirme
imkânı buluyor.

Üç aşamalı eğitim
Eğitim programı, afet bilincini en

üst seviyeye çıkarmak amacıyla üç
temel aşamadan oluşuyor.
Katılımcılara; deprem öncesinde
alınması gereken önlemler, sarsıntı
anındaki doğru davranışlar ve
deprem sonrasında dikkat edilmesi
gereken hayati noktalar hem teorik
hem de uygulamalı olarak
aktarılıyor. Toros Yangın ve Doğal
Afet Eğitim Merkezi’nde her yaş
grubuna özel senaryolar
uygulanıyor. 7-12 yaş grubundaki
çocuklar, güvenli sınırlar içerisinde 5
büyüklüğündeki sarsıntıları
deneyimlerken; yetişkinler için bu
oran 7 büyüklüğüne kadar
çıkarılıyor. Simülasyon sayesinde
teorik bilgiler, gerçeğe en yakın
koşullarda pratiğe dönüştürülüyor.

İzmir İtfaiye Dairesi Başkanlığı
Eğitim Şube Müdürlüğü bünyesinde
görev yapan eğitmen Mehmet
İyilikçi, merkezin Türkiye’nin en
kapsamlı afet eğitim üslerinden biri
olduğunu vurguladı. Anaokulundan
üniversite düzeyine kadar her yaş

grubuna kapılarının açık olduğunu
belirten İyilikçi, eğitim sürecine
ilişkin, şunları söyledi:

“Öncelikle teorik eğitimlerle
deprem, yangın ve diğer doğal
afetlerin dinamiklerini anlatıyoruz.
Ardından, yazılım mühendisleriyle
birlikte geliştirdiğimiz simülasyon
cihazı aracılığıyla katılımcılara
deprem anını gerçeğe en yakın
haliyle deneyimleme imkânı
sunuyoruz.”

Deprem anında paniğin en
büyük düşman olduğunu vurgulayan
eğitmen Mehmet İyilikçi, sarsıntı
anında sergilenecek soğukkanlı
tavrın hayati önemine dikkati çekti.
Gece meydana gelebilecek olası bir
deprem senaryosunun en zorlayıcı
durumlardan biri olduğunu belirten
İyilikçi, şu uyarılarda bulundu:

“Deprem sırasında pencere,
merdiven ve asansörlerden mutlaka
uzak durulmalı; önceden belirlenen
güvenli noktalarda kalınmalıdır.
Paniği yenmenin tek yolu ise
önceden tatbikat yapmaktır. Çünkü
insan, hazırlıklı olduğu ve bildiği
şeyden korkmaz. Bu nedenle her
bireyin doğru hareketleri önceden
alışkanlık haline getirmesi
gerekiyor."

Yurttaşları Toros Yangın ve
Doğal Afet Eğitim Merkezi’ne davet
eden İyilikçi, merkezin temel
misyonunu, "Amacımız; deprem,
yangın ve diğer acil durumlarda
doğru davranış modellerinin
öğrenilmesini sağlayarak olası can
ve mal kayıplarını en aza

indirmektir" şeklinde ifade etti.

Küçükler afete hazır
Eğitime katılan minik

kursiyerler, merkezden hem yeni
bilgilerle hem de büyük bir
farkındalıkla ayrıldı.

Üçüncü sınıf öğrencisi Defne
Pekgüzel, yangın ve deprem
güvenliği konusunda kritik bilgiler
edindiğini belirterek şunları söyledi:

“Deprem çantasının ne kadar
önemli olduğunu ve içinde nelerin
bulunması gerektiğini öğrendim.
Alınacak önlemleri bize çok güzel
anlattılar ve uygulamalı olarak
gösterdiler. Eğitimi çok beğendim." 

9 yaşındaki Aras Akoğlu ise
deprem anında hayat kurtaran "cenin
pozisyonu" ve "çök-kapan-tutun"
hareketlerini öğrendiğini ifade etti.
Aras, edindiği bilgileri evde
paylaşacağını dile getirerek, “Aileme
hemen bir afet çantası hazırlamamız
gerektiğini ve deprem sonrası
buluşacağımız toplanma alanını
belirlememizin önemini
anlatacağım” dedi.

Eğitimlere katılan Lara Solmaz
da deprem anında sergilenecek
doğru tutumun önemini kavradığını
belirterek, “Sarsıntı sırasında 'çök-
kapan-tutun' hareketini yapacağım
veya cenin pozisyonunda kalacağım.
Ayrıca deprem çantamızı
hazırlamamız ve toplanma yerimizi
önceden belirlememiz gerektiğini
öğrendim. Artık afetler konusunda
çok daha bilinçliyim” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi’nin Buca Toros’taki eğitim merkezinde
yurttaşlar, 7 büyüklüğündeki depremi sanal gerçeklikle
deneyimleyerek “korkmayı” değil, “doğru hamleyi” öğreniyor

Kapsamlı eğitim modülleriyle tam hazırlık
Toros Yangın ve Doğal Afet

Eğitim Merkezi’nde sunulan
eğitimler yalnızca deprem
simülasyonuyla sınırlı
kalmıyor. Merkezde; yangın
söndürme tekniklerinden
tahliye stratejilerine kadar pek
çok farklı afet ve acil durum

senaryosuna yönelik
modüller yer alıyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, bu
kapsamlı programlarla
çocuklardan yetişkinlere
kadar toplumun her
kesiminde güçlü bir afet bilinci
oluşturmayı hedefliyor.

Kuşadası Belediyesi'nin son 7
yılda yaptığı çalışmalarla yaşama
geçirilen hizmet ve projeler, kente
farklı alanlarda da yatırım olarak
geri dönüyor. Bu kapsamda Başkan
Vekili Tahsin Demirtaş ile bir araya
gelip, sunum yapan ADM Elektrik
Aydın Bölge Müdürlüğü yetkilileri,
şirket tarafından 2026 yılı içerisinde
Kuşadası'na toplam 422 milyon 306
bin liralık yeni yatırım yapılacağını
açıkladı.

Kuşadası Belediyesi tarafından
2019 yılından itibaren başta alt ve
üstyapı olmak üzere birçok alanda
yapılan çalışmalar, Kuşadası'nın
adını Türkiye'nin yaşanabilir
kentleri arasında hızla üst sıralara
yazdırdı. Kuşadası Belediyesi'nin
öncülüğünde gerçekleştirilen
hizmetlerle yıldızı tekrardan
parlayan kent, farklı kurumların

yatırım listesinde de hak ettiği yeri
yeniden kazandı. Bu kapsamda
Kuşadası Belediye Başkan Vekili
Tahsin Demirtaş, ADM Elektrik
Aydın Bölge Müdürlüğü
yetkilileriyle bir toplantı yaptı.
Toplantıda Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş'a sunum yapan şirket
yöneticileri, geçen sene 236
milyon 121 bin lira altyapı,
genişleme ve enerji çoğaltma
yatırımı gerçekleştirdikleri
Kuşadası'na, 2026 yılında 422
milyon 306 bin lira daha yatırım
yapma kararı aldıklarını açıkladı.

ADM yetkilileriyle yaptıkları
toplantının Kuşadası için çok
faydalı geçtiğini belirten Belediye
Başkan Vekili Tahsin Demirtaş,
"Şirketin 2026 yılı içerisinde
kentimize yapacağı yatırım, bir
önceki seneye göre yaklaşık 2 kat

artmış durumda. Bu, Başkanımız
Ömer Günel'in 2019 yılında
göreve gelmesinin ardından
kentimizle ilgili gerçekleştirilen
çalışmaların doğru yolda
ilerlediğinin çok açık bir
göstergesi. Bu yıl kentimizin
birçok farklı mahallesinde ADM
tarafından yürütülecek
çalışmalarla artık hemşehrilerimiz
daha kaliteli elektrik enerjisine
kavuşacak. Toplantıda ayrıca
Kuştur mevki, Tütüncüler Kavşağı
ve Kuşadası Devlet Hastanesi ile
Soğucak'tan başlayıp, Davutlar
Mahallesi yol ayrımına kadar olan
bölgedeki aydınlatma sisteminin
de iyileştirilmesini talep ettik.
ADM yetkilileri kısa süre sonra bu
konuyla ilgili de bir çalışma
yapacak" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Ada’ya enerji dopingi

BETON PARKE, BORDÜR DÖŞEME İŞİ YAPTIRILACAKTIR
Bayındır, Tire ve Selçuk İlçeleri Kırsal Mahalleleri Muhtelif Soskaklara Beton Kilit Parke
Döşenmesi İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/638790
1- İdarenin
1.1. Adı : YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : 855 S. NO: 40 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324551400
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 29.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : 855 SOKAK NO: 40 KONAK-İZMİR 

(Yatırım İzleme Müdürlüğü)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Bayındır, Tire ve Selçuk İlçeleri Kırsal Mahalleleri 

Muhtelif Soskaklara Beton Kilit Parke Döşenmesi İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 28.000 m2 beton kilit parke-5500 m beton 

bordür-5,5 km yol reglajı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : BAYINDIR-TİRE-SELÇUK/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 60 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğindeki AV Grubu işleri içeren iş deneyim belgeleri ben-
zer iş olarak kabul edilecektir
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02445663
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Becket Redfellow’un annesi
bir zamanlar büyük bir
servetin varisiyken, Becket
doğduğunda ailesi tarafından
dışlanır ve yoksulluk içinde
hayatını kaybeder. Annesinin
kendi hakkı olduğunu
söylediği mirası geri almak
isteyen Becket, önündeki yedi
aile üyesini ortadan
kaldırmaya yönelik bir plan

yapar. Varisler birer birer
hayatını kaybederken, Becket
hem kız arkadaşıyla ilişkisini
hem de planını bilen ve pay
isteyen eski sevgilisini idare
etmek zorunda kalır.
Tür: Gerilim, Komedi
Yönetmen: John Patton Ford
Oyuncular: Glen Powell,
Margaret Qualley, Jessica
Henwick

11 Nisan 2026 Cumartesi

9 FİLM AYNI ANDA GÖSTERİMDE

Bu hafta sinema salonları, farklı
türlerde tam 9 yeni filmle
izleyicileri ağırlıyor. Gerilimden
komediye, dramdan animasyona
uzanan geniş yelpazede öne çıkan
yapımlar arasında “Nasıl Katil
Olunur?” dikkat çekerken, “Açlık
Oyunları” da yeniden vizyona
girerek nostalji rüzgârı estiriyor
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Bu hafta sinema salonları, farklı
türlerde tam 9 yeni filmle
izleyicileri ağırlıyor. Gerilimden
komediye, dramdan animasyona
uzanan geniş yelpazede öne çıkan
yapımlar arasında “Nasıl Katil
Olunur” dikkat çekerken, “Açlık
Oyunları” da yeniden vizyona
girerek nostalji rüzgârı estiriyor

3 Nisan 2026 tarihinde
Yunanistan’ın Selanik şehrinde
düzenlenen Dünya Dans Sporları
Federasyonu (WDSF) Koreografi
Latin Takım Avrupa
Şampiyonası’nda, Türk bayrağı
zirvede dalgalandı, İstiklal Marşı
gururla okutuldu. Arman Esen
Dans Akademi bünyesinde faaliyet
gösteren Dans Ege Kulübü
sporcuları, aynı organizasyonda iki
farklı kategoride kürsüye çıkarak
Avrupa Şampiyonluğu ve Avrupa
ikinciliği ile ülkemize çifte gurur
yaşattı.

Yıldızlar Koreografi Latin
Küçük Takım kategorisinde yarışan
Aegean Legends, “Kafkas” temalı
koreografisiyle 10 ülke ve 15 takım
arasında Avrupa Şampiyonu oldu.
Kafkas kültürünün ruhunu Latin
danslarının disipliniyle buluşturan
performansta; Rumba, Samba,
Cha Cha Cha, Pasodoble ve Jive
dansları güçlü bir anlatı diliyle
sahneye taşındı. Bu büyük zaferle
birlikte Türk bayrağı zirvede
dalgalanırken, İstiklal Marşı
uluslararası arenada gururla
yankılandı.

Aegean Legends Dansçıları:
Bade Kasar, Beril Durmaz, Derin
Güven, Doğa Türkkal, Ela Kutay,
Ela Okdan, Lena Esen, Sahra
İnamlık, Tülin Şahin, Yusra
Güçlüsoy

Yıldızlar Koreografi Latin
Büyük Takım kategorisinde sahne
alan Aegean Queens ise “Cruella”
temalı gösterileriyle 4 ülke ve 5
takım arasında Avrupa ikinciliğini
elde ederek kürsüde yer aldı. Güçlü
karakter kurgusu ve yüksek teknik
seviyesiyle dikkat çeken
performans, Türkiye’ye ikinci
büyük gururu yaşattı.

Aegean Queens Dansçıları:
Aslı Sürekler, Asya Vatansever,
Ayşe Naz Tümer, Bade Derin
Bakımalı, Çağıl Ece Kanmaz, Defne
Ergüz, Duru Demir, Ela Atun, İdil
Sağlam, İlayda Aydın, Irmak
Helvacıoğlu, Karen Durulan, Öykü
Tunçay, Su İmam, Zeynep Derin
Polat

Her iki takımın da koreografisi,
uluslararası vizyonu ve
deneyimiyle öne çıkan Arman
Esen tarafından hazırlandı. Bu
çifte başarı; disiplinli çalışma,
güçlü eğitim altyapısı ve vizyoner
bir yaklaşımın sonucu olarak
dikkat çekiyor.

Hazırlık süreci boyunca
sporcular; teknik kapasite, sahne
disiplini, müzikalite ve performans
gücü açısından kapsamlı bir
gelişim sürecinden geçti. Özellikle
“Kafkas” projesinde kültürel
derinlik ön planda tutulurken,
dansçılar bu ruhu sahneye
yansıtacak şekilde özel olarak
hazırlandı.  Elde edilen bu
sonuçlar, Türkiye’nin WDSF
Koreografi Latin Takım branşında
uluslararası düzeyde ulaştığı
seviyeyi ve rekabet gücünü açıkça
ortaya koydu. Aynı şampiyonada
iki farklı kategoride kürsü elde
edilmesi, Türk dans sporları adına
önemli bir başarı olarak kayda
geçti. Bu çifte başarı ile, Dans Ege
Spor Kulübü Başkanı Gizem Esen;
Koreograf ve Antrenör Arman
Esen ve müziklere katkı sağlayan
Serdar Kastelli, Türk bayrağının
uluslararası sahnede gururla
dalgalandığı ve İstiklal Marşı’nın
yankılandığı unutulmaz bir güne
imza atarak bu başarının
mimarları olarak tarihe geçtiler.
HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir
Belediyesi tarafından
düzenlenen "Türkülerle
Anadolu" etkinlikleri
kapsamında, Türk Halk
Müziği'nin güçlü sesi İsmail
Altunsaray, Ferdi Zeyrek
Millet Çarşısı'nda sahne aldı.
Manisalıların yoğun ilgi
gösterdiği konserde salon
tamamen dolarken, çok
sayıda sanatsever programı
ayakta takip etti.

İç Anadolu Bölgesi'nin
sevilen türkülerinin
seslendirildiği gecede, İsmail
Altunsaray'ın performansı
dinleyicilerden büyük alkış
topladı. Zaman zaman
hüzünlü, zaman zaman
neşeli anların yaşandığı
konserde, Anadolu'nun derin
kültürel birikimini yansıtan
eserlerle vatandaşlar
unutulmaz bir müzik ziyafeti
yaşadı.

Programa Manisa

Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreter Yardımcısı Ulaş
Aydın, Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Dairesi Başkanı Ural
Sevener ile Sivil Toplum
Kuruluşları ile İlişkiler Dairesi
Başkanı Mehmet Ziya Çiçek
de katılarak sanatçıya eşlik
etti. Gecenin sonunda
sanatçıya çiçek takdim eden
Genel Sekreter Yardımcısı
Ulaş Aydın, yaptığı
konuşmada şu ifadelere yer
verdi: "Sevgili Manisalılar,
ayağınıza sağlık. Salonu
böylesine doldurmanız bizleri
çok mutlu ediyor. Sizlere, bu
imkanları sağlayan
Büyükşehir Belediye
Başkanımız Besim
Dutlulu'nun sevgi ve
selamlarını iletiyorum.
Manisa, bu memleketin en
güzel şehirlerinden biri; bu
salonlar, meydanlar doldukça
bizler daha da
gururlanıyoruz." İHA

Latin danslarında
çifte ödül kazandık
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Bu hafta sinema salonlarında farklı
türlerde 9 yeni film vizyona
girecek. ANKA’nın haberine göre,
filmler arasında, başrollerinde Glen

Powell ve Margaret Qualley’in yer
aldığı "Nasıl Katil Olunur” yer
alıyor.  Ayrıca “Açlık Oyunları” da
yeniden gösterilecek. 

Nasıl Katil Olunur

KUL Dilemma
Film, bastırılmış duygularıyla
boğuşan bir adamın, çocukluk
arkadaşıyla karşılaştığı gerilim dolu
bir gecede geçmişin karanlık
sırlarıyla yüzleşmesini konu
ediniyor.
Tür: Dram, Gerilim
Yönetmen: Mehmet Emin Yıldırım
Oyuncular: Yiğit Çelebi, Gürgen
Öz, Özlem Çınar
Iron Lung
İnsanlığın yaşam kaynaklarının yok
olduğu kıyamet sonrası bir
gelecekte, mahkum bir pilotun kanla
kaplı okyanuslarla dolu ıssız bir
ayda eski bir denizaltıyla
gerçekleştirdiği tehlikeli keşif

yolculuğuna odaklanıyor.
Tür: Bilim Kurgu, Korku
Yönetmen: Mark Fischbach
Oyuncular: Mark Fischbach,
Caroline Kaplan, Troy Baker
Timur: Bir Fatih'in Yükselişi
Film, Moğol İmparatorluğu
çökerken, peşini bırakmayan bir
kaderle yüzleşmek ve İpek Yolu'nun
kaderini korumak için
bağlılıklarından vazgeçmek zorunda
kalan Timur Barlas'ın hikayesini
anlatıyor.
Tür: Aksiyon, Dram, Macera, Savaş
Filmi, Tarihi
Yönetmen: Jacob Schwarz
Oyuncular: Christian Mortensen,
Mahesh Jadu, Yulduz Rajabova

Bitmesin Hikayemiz
Yetimhanede tanışan ve o günden beri hayatlarını
paylaşan K ve Cream, K’nin ölümcül bir hastalığa
yakalandığını öğrenmesiyle büyük bir yol ayrımına
gelir. Sevdiği kadının kendisinden sonra yalnız
kalmasını istemeyen K, gerçek durumunu gizleyerek
Cream için uygun bir eş adayı bulmaya karar verir.
Kendi duygularını bastırarak yürüttüğü bu süreç, her
iki karakterin de geçmişi ve birbirlerine olan
bağlılıklarıyla yüzleşmelerine neden olur.
Tür: Dram, Romantik
Yönetmen: Robert Ronny
Oyuncular: Bryan Domani, Vanesha Prescilla
Karabasan
Yönetmenliğini Mesut Çetin'in yaptığı filmin oyuncu
kadrosunda Arif Selçuk,  Mehmet Ali Tuncer,  Ali
Buga, Yusuf Çil gibi isimler yer alıyor.

Milyonlarca yıl buzullarda saklı
kalan bir yavru mamut, hırslı bir
iş adamının eline düşmekten
son anda kurtulur. Sanal
dünyada takım arkadaşı olan
ancak gerçek hayatta hiç
tanışmamış iki çocuk, bu
mucizevi canlıyı korumak için
ekran başından kalkıp
kutuplara gider. Nükleer

buzkıranlar ve yüksek
teknolojili ekipmanlarla dolu
bu kovalamaca,
kahramanlarımızı sadece
hayatta kalma mücadelesine
değil, mamutların kökenine
dair galaktik bir gizeme de
sürükler.
Yönetmen: Aleksey Zamyslov
HABER MERKEZİ

Kutup Kahramanları
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